
 علوم رياضي 1                  3فرض محروس رقم    لية عبد الكريم الرايس              الثانوية التأهي 

 رشيد كرومذ      
 

 التمرين الاول   

 

             بين باستعمال برهان بالترجع أن      -أ : 4 3 1 0 9nn N n       

216        بين بالستعمال برهان بالترجع أن   -ب 15 1 0 15nn N n             

 

 التمرين الثاني 

 

أحسب المجموع           
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 التمرين الثالث   

 

2بين بالخلف أن              3 5n n     121لا تقبل القسمة على    n N   

 

 

 التمرين الرابع   

 

2          نعتبر المتتالية      13 2n n nU U U      n N    :    0 10 ; 1U U      

1nنضع      -1 n nV U U    

 

بين أن المتالية    -أ nV   هندسية 

:  استنتج أن     -ب nn N U N   

1بين أن      -2 2 1n nU U   

1nاستنتج      -3 nU U  

 التمرين الخامس

Nمن      bو          aليكن        3بحيثa     وa    عدد فردي 

نضع        2 1 2 1a bd     

بين أن         -1   2 1 ; 2 1ab abd d   

استنتج      أن             -2 1;2d  

1dبين أن          -3  
**GL* * 


